

HORNÍCI SE SJELI DO CHOMUTOVA NA TRADIČNÍ SKOK PŘES KŮŽI

Slavnost spojená s rituálním přijímáním učňů do hornického stavu – to je legendární Skok přes kůži, jehož 135. ročník hostil právě Chomutov. Zástup více než stovky horníků v uniformách prošel za zpěvu takzvaných karmín centrem města, kde učňové hledali po hospodách svého vůdce, zvaného nadlišák. Překvapení Chomutované si svérázný průvod nadšeně fotili a natáčeli na mobilní telefony, někteří se k němu i přidali. Už s nadlišákem v čele pak horníci navštívili radnici, kde jim primátor Marek Hrabáč předal symbolický klíč od města. Samotný rituál, při kterém absolventi skutečně skáčou přes kůži coby symbol někdejšího hornického vybavení, se pak konal v městském divadle.

5 **aktuality**

MĚSTO NABÍZÍ STARTOVACÍ BYTY

Patrový dům v Šafaříkově ulici, který město odkoupilo loni v březnu, již brzy ožije. Vedení radnice dotáhlo do konce svou myšlenku vytvořit v něm startovací byty.

6 **téma**

ZOOPARK VSTUPUJE DO SEZONY

Není rok, ve kterém by Zoopark Chomutov nepřinesl návštěvníkům něco nového a zajímavého. Při té příležitosti vám přinášíme největší novinky, které na návštěvníky čekají.

8 **rozhovor**

NEJKRÁSNEJŠÍ POHLED JE Z OKNA JEDOUCÍHO VLAKU

Jan Kadlec se narodil v Chomutově již před 2. světovou válkou. Celý život se věnuje železnici a dopravním stavbám, o nichž vydal i několik knih. Chomutovské noviny s ním při příležitosti jeho devadesátých narozenin přináší rozhovor.

10 **zprávy z města**

MĚSTO POSILUJE APLIKACI MUNIPOLIS

Město začalo využívat další možnosti, které nabízí komunikační síť Muniopolis. Občané tu mohou například hlasovat v anketách o aktuálních tématech a novinkou jsou rovněž týdenní přehledy akcí.

12 **minitéma**

CHOMUTOV BUDE HOSTIT NHL SHOW

Jednou ze tří jarních zastávek akce NHL GLOBAL FAN TOUR v České republice bude i Chomutov. Lidé si budou moci na náměstí vyzkoušet patnáct hokejových atrakcí.

13 **kultura**

FESTIVAL OTEVŘENO NABÍDNE ZÁBAVNÝ MIX

Multižánrový festival Otevřeno se bude v Chomutově konat již podvacáté. Během osmi červnových dní nabídne nejen koncerty a divadelní představení, ale také muzikál, výstavu či přednášku.

22 **sport**

I HOLKY UMĚJÍ HRÁT FOTBAL

Fotbalový mládežnický klub Junior Chomutov se rozšířil o holčičí kategorii. Děvčata už odehrála první zápasy a trenéři jsou z nich nadšení.

ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

8. 5.

Vzpomínkový pietní akt k 79. výročí ukončení II. světové války – v 11.00 hodin odhalení pamětní tabule Pochodů smrti (Hornoveský hřbitov).

6.–31. 5.

Sport mezi bloky. Bezplatné tréninky sebeobrany a bojových sportů coby prevence kriminality dětí a mládeže ze sídlišť. Severka (6., 8. a 10. 5.), Jitřenka (13., 15. a 17. 5.), Domovinka (20., 22. a 24. 5.), bývalý fotbalový stadion (27., 29. a 31. 5.).

11. 5.

Chomutovský Dragon Cup – 13. ročník závodů dračích lodí na Kamencovém jezeře.

25. a 26. 5.

Chomutovské slavnosti – tradiční městské oslavy. Program na zadní straně novin.

CHOMUTOVSKÉ NOVINY V MOBILU



Chomutovské noviny si můžete přečíst také elektronicky, a to díky rozhraní **Chytrý zpravodaj**, které je součástí aplikace Muniopolis. Najdete jej na <https://chomutov.munipolis.cz/chytry-zpravodaj>, případně stačí načíst QR kód vlevo. V aplikaci najdete nejnovější vydání i archiv starších čísel. Uživatelé registrovaní v aplikaci Muniopolis dostanou vždy zpravodaj v interaktivní podobě přímo do svého mobilního telefonu nebo na e-mail.